
e-モニターアンケート結果報告書 

 

アンケート名称 行徳野鳥観察舎（あいねすと）に関するアンケート 

担当部・課名 環境部 自然環境課 行徳野鳥観察舎（あいねすと） 

アンケート結果の市政への反映状況 

今回のアンケートでは、行徳野鳥観察舎（あいねすと）で実施しているイベント 

の認知度等の調査を行いました。 

 「あいねすと」を知っているかの質問では 74%の方々から「知っている」との回答 

をいただきました。「あいねすと」で実施しているイベントを知っているかの質問 

では 58%の方々から「知っている」との回答をいただきました。「あいねすと」のイベン

ト情報の入手先の質問では、「広報」が 66%、「市公式 Web サイト」が 18%でした。  

イベント情報の入手先は「広報」が多数であることから、広報での情報提供をさらに充実

させるとともに「市公式 Web サイト」を魅力あるものにリニューアルし情報提供の即時

性を高め認知度の向上に努めます。 

 次にどのようなイベントに参加したいかと質問では、「身近な自然について教えてくれ

るイベント」が 72%、こども向けのイベントである「遊びながら知識が身につくイベン

ト」が 35%、「モノつくりをするイベント」が 22%、「小さな子供と一緒に家族で参加す

るイベント」が 23%でした。 

「あいねすと」で実施するイベントのほとんどは子どもも楽しめるものであることから、

子育て世代に興味を持っていただけるよう「広報」や「市公式 Web サイト」で PR して

まいります。 

 


